

SL

2607 SW1 DICHLOR 56



OPIS	Dodatek za čiščenje vode na osnovi klora
LASTNOSTI	Visoko stabiliziran izdelek na osnovi izocianurne kisline Ob stalni uporabi se postopoma sprošča stabilizator klora, ki upočasnjuje njegovo razgradnjo za do 80 %, tudi v odprtih bazenih, ki so izpostavljeni soncu Raztapljanje izdelka v vodi poteka z rahlo kislno reakcijo, ki pomaga ohranяти nespremenjen optimalni pH vode v bazenu
NAČIN UPORABE IN ODMERJANJE	Ročno odmerjanje: Izdelek je mogoče odmeriti v notranjosti skimmerjev. Odmeriti ga je mogoče tudi v kompenzacijskem bazenu ali v bazenu za kopanje, pri čemer je treba paziti, da v njem ni kopalcev. Za izračun optimalnega odmerka upoštevajte, da 1 g na m ³ vode zviša vrednost klora za 0,55 mg/l. Avtomatsko odmerjanje: pripravite vodno raztopino za kloriranje s koncentracijo 10–30 g/l (1–3 %) in regulirajte dozirnike, ki dovajajo raztopino za kloriranje neposredno v bazen, tako da dobite vsebnost klora v bazenu v skladu z veljavno zakonodajo. Odmerjanje: 1–2 g na m ³ vode na dan. Za večjo učinkovitost izdelka ohranjajte pH na vrednosti 7,2. Uporabljena količina se lahko spreminja glede na temperaturo, intenzivnost svetlobe, uporabe bazena in vremenskih razmer.
SPECIFIKACIJE	Videz: Bela zrna pH: 6,3 +/- 0,5 Zgornji podatki so običajne proizvodne vrednosti in ne predstavljajo specifikacije.
ZDRUŽLJIVOST IZDELKA	Ne mešajte s kislimi izdelki! Ne uporabljajte na površinah in materialih, ki so občutljivi na vodo, alkalije in klor. V primeru dvomov pred uporabo preizkusite združljivost na majhnem skritem delu.
VARNOSTNI UKREPI GLEDE UPORABE IN SKLADIŠČENJA	Izdelek je zasnovan za izključno profesionalno uporabo. Hranite v originalni embalaži. Preprečite izpostavljenost skrajnim temperaturam in sončni svetlobi. Dodatne podatke o uporabi in odstranjevanju najdete v varnostnem listu.
CERTIFIKATI / SKLADNOST	Izdelek ne vsebuje površinsko aktivnih snovi
KEMIJSKA SESTAVA	Dodatne podatke o sestavinah izdelka najdete v varnostnem listu.

**PROFESSIONAL
ACADEMY**


Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	2607	EAN	8032680390463		
	Pcs x Box	1	Volume L	Fl. Oz.		
	Box x Layer	12	Peso Kg	25	Oz.	881,85
	Box x Pit	24				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV. 00/2021